

## Agentúra pre regionálny rozvoj

### Tlačová správa

**Dolný Kubín, 21. august 2009 – Občania môžu podávať žiadosti na získanie dotácie na inštaláciu slnečných kolektorov a kotlov na biomasu jednoduchšie a dotácie sú vyššie ako doteraz.**

20. augusta 2009 nadobudol účinnosť výnos MH SR č. 7/2009 pre Program vyššieho využitia biomasy a slnečnej energie v domácnostiach pre fyzické a právnické osoby (nie pre podnikateľské subjekty), ktorým sa zvyšujú sumy dotácií a zjednodušuje sa spôsob preukázania splnenia podmienok na získanie dotácie, čím sa zároveň podporuje inštalácia kotlov na biomasu a slnečných kolektorov slúžiacich na vykurovanie a ohrev vody pre rodinné a bytové domy.

Majitelia rodinných domov môžu žiadať dotáciu na oba typy zariadení. V prípade bytových domov môže správca alebo spoločenstvo vlastníkov bytov žiadať dotáciu len na slnečné kolektory. Zájemcovia môžu podať písomnú žiadosť po ukončení inštalácie slnečných kolektorov alebo kotla na biomasu pri splnení podmienky, že tieto boli ukončené po 20. apríli 2009.

Inštalované zariadenia musia spĺňať technické parametre, ktoré sú špecifikované v Programe vyššieho využitia biomasy a slnečnej energie v domácnostiach. Pre slnečné kolektory je to certifikát Solar Keymark a od budúceho roka aj minimálny energetický zisk. Technické parametre na získanie dotácie pre kúpu a inštaláciu kotla na biomasu musia spĺňať environmentálne požiadavky.

Maximálna výška dotácie na slnečné kolektory v rodinnom dome je 200 euro za m<sup>2</sup>. Pre bytové domy je to 100 euro za m<sup>2</sup>. Výška dotácie na inštaláciu jedného kotla na biomasu je 30 % z kúpnej ceny kotla, pričom najvyššia dotácia je 1 000 euro.

Výnos č. 7/2009 a všetky potrebné dokumenty vrátane úplného znenia Programu vyššieho využitia biomasy a slnečnej energie v domácnostiach sú zverejnené na webovej stránke MH SR - [www.economy.gov.sk](http://www.economy.gov.sk) a Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry (SIEA) - [www.siea.gov.sk](http://www.siea.gov.sk). Žiadosti je možno podať prostredníctvom pracovísk SIEA v Bratislave, Trenčíne, Banskej Bystrici alebo Košiciach.

Informácie k týmto dotáciám môžu zájemcovia z Oravy získať aj v Agentúre pre regionálny rozvoj SEVER v Dolnom Kubíne. ([www.arr.szm.sk](http://www.arr.szm.sk))